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Polynomes et
fractions



1) Prendre en note la vidéo de soutien sur les polyndmes et factoriser les deux derniers polynémes

5.x2+1 _Ax)
x3-2x2-5x+6 . B(x)

2) Soit f, la fraction définie par : f(x) =

a) Factoriser le dénominateur de f: B

b). . Expliquer pourquoi f est irréductible (s’aider du TP 6 si besoin est)

c) Ecrire la forme de la décomposition en sommes de trois éléments simples de f (s’aider du TP 6 si besoin est
d).. Calculer les coefficients de la. décomposition : a, b, c.

e) En déduire la décomposition en somme d’éléments simples de f, puis ses primitives

3) A l'aide du tableau de la transformation de Laplace, déterminer :
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4) Résoudre, a I'aide de la transformation de Laplace I'équation différentielle suivante :
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Question 4 1a décomposition en fractions simples donne :

13 x?
x*+5x%-36
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Question 4 1a décomposition en fractions simples donne :

13 x?
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Question 4 1a décomposition en fractions simples donne :

13 x?
x* 3 5x% —36
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On en déduit, pour | | > 2, la primitive suivante :
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Question 4 La décomposition en fractions simples donne :

13 x?
x*+5x%-36

On en déduit, pour | ¢ |> 2, la primitive suivante :
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